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PRESVETO TROJSTVO 

Evanđelje: Iv 3, 16–18.  

U ono vrijeme reče Isus Nikodemu: »Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da 

nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi 

svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen 

što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega.« 

Komentar župnika: 

 Danas slavimo veliku tajnu naše vjere, a to je da vjerujemo u Boga Oca, Boga Sina i Boga Duha 

Svetoga. Izričemo to u Nicejsko-carigradskom vjerovanju od 381. godine pod svakom nedjeljnom sv. Misom 

(Osim ako se moli Apostolsko vjerovanje, koje je obično na početku Krunice!). Naš je Bog jedan, ali u tri 

Božanske osobe. Današnje evanđelje direktno govori o dvije, a treća je indirektno prisutna. 

Dakle, Bog Otac, Stvoritelj svijeta, ljubi sve što je stvorio, ljubi čitav svijet i osobito ono što je na 

svoju sliku stvorio, a to je čovjek. Čovjek je dobio dostojanstvo slobode i po njemu može odlučivati, pa čak i 

protiv Boga. Takve odluke i čini vode ga u propast, kojoj se raduje Sotona, jer želi čovjeka odijeliti od Boga. 

Da ne bi došlo do tog odjeljenja Bog Otac je intervenirao u „punini vremena“ utjelovljenjem svoga Sina i 

njegovim djelom Otkupljenja. Bog, nam je, dakle, dao Isusa iz ljubavi. Dao je svoje najvrjednije za spas 

onog najvažnijeg na svijetu, a to je besmrtna duša. 

Isusov život je bio zahtjevan, a također i nauk koji je ostavio svojim učenicima i svojoj Crkvi. Ta 

težina, ozbiljnost i zadaće mnogima se čine kao teret i nešto odbojno te doživljavaju Boga kao suca ili 

trgovca. Zato sv. Ivan evanđelist pobija takvu tezu i definira Boga kao Boga Ljubavi. Od nas se traži samo 

povjerenje da nam Bog želi dobro, sreću, radost, spasenje, vječni život, sve najbolje i svaki svoj blagoslov. I 

zato danas budimo usmjereni prema toj ljubavi. Jer ona je upravo Duh Sveti, uosobljena ljubav koja struji 

između Oca i Sina. U tom duhu i s tom radošću kličimo i molimo zajedno sa sv. Ignacijem: Božje, daj mi 

samo svoju ljubav i dosta sam bogat i ne tražim ništa više! Amen! 

LITURGIJSKI RASPORED  

          SV. MISE ISPOVIJED 

NEDJELJA  
PRES. TROJSTVO:  

31. 5. 2026. 

ČETVRTAK: TIJELOVO  
4. 6. 2026. 

RADNI TJEDAN, 
      16. - 21. 6.  

DEVETNICA  
SRCU ISUSOVU  

U 19.00 SATI 

  PRESVETO 
TROJSTVO I 
TIJELOVO 

     08.00: ŠESTAK 08.00: ŠESTAK  07.00: ŠESTAK  3. 6. PETRIČEVIĆ 7.30 - 13.00 

     09.30: BALATINAC 09.30: BALATINAC  08.00: VLAH  4. 6. BALATINAC 16.30 - 20.00 

     11.00: KOČIŠ 11.00: KOČIŠ  09.00: KNEŽEVIĆ  5. 6. KNEŽEVIĆ  

     12.15: PETRIČEVIĆ 12.15: PETRIČEVIĆ  12.00: PETRIČEVIĆ  6. 6. VLAH    RADNI TJEDAN 

     17.00: VLAH 17.00: VLAH  19.00: BILIĆ        6.30 - 9.30 

     19.00: BILIĆ 19.00: BILIĆ      11.00 - 12.30 

 TIJELOVSKA PROCESIJA      18.30 - 20.00 
 

 

LITURGIJSKI KALENDAR  

Ponedjeljak 1. 6 Spomendan: Sv. Justin, mučenik 
Srijeda, 3. 6. Spomendan: Sv. Karlo Lwanga i drugovi, mučenici 
Četvrtak, 4. 6. SVETKOVINA: PRESVETO TIJELO I KRV KRISTOVA – TIJELOVO  
Petak, 5. 6. Spomendan: Sv. Bonifacije, mučenik 
Nedjelja, 7. 6.  10. NEDJELJA KROZ GODINU 



OBAVIJESTI 

FESTIVAL SRCA ISUSOVA: Danas je drugi dan Festivala Srca Isusova, naše radosne glazbeno-duhovne 

priprave za samu Svetkovinu. U 20.00 sati u našoj Bazilici nastupaju izabrani zborovi grada Zagreba. Bit će 

to veličanstveno i nadahnjujuće – svi ste dobro došli! Odmah pozivamo i na treći koncert, također u Bazilici, 

u subotu u 20 sati, nastupaju studenti Muzičke akademije, solisti i komorni sastavi. Više na plakatima! 

GOSPA OD KAMENITIH VRATA: Danas se časti i Gospa od Kamenitih vrata, zaštitnica grada Zagreba, 

pa će svečana sv. Misa biti u katedrali u 19 sati, a nakon nje tradicionalna procesija do Gornjeg grada. 

DEVETNICA SRCU ISUSOVU: U srijedu, 3. lipnja započinje Devetnica pred svetkovinu Srca Isusova, s 

posebnom pobožnošću i blagoslovom s Presvetim u 18.30 sati, te sv. Misom i propovijedi u 19.00. Tako će 

biti svaki dan, a započinje p. Marko Petričević, naš župni vikar. Više možete vidjeti na oglasnim pločama i 

Župnom listiću, a o proslavi Srca Isusova više sljedeće nedjelje. 

TIJELOVO: U četvrtak je svetkovina Tijelova. Sv. Mise i ispovijedanje kao nedjeljom, a nakon večernje 

sv. Mise, koja će biti u dvorani-crkvi, uslijedit će naša već TRADICIONALNA PROCESIJA s postajama 

na trgu Josipa Jurja Strossmayera, ispred Umjetničkog paviljona i na stepenicama na početku Šenoine ulice. 

Zahvaljujemo svima koji su spremni pomoći u organizaciji, a sve koji ostaju u Zagrebu unatoč produženom 

vikendu pozivamo da sudjeluju. 

PRVI PETAK: 5. lipnja je i Prvi petak, a sv. Mise, ispovijedanje i pobožnosti bit će uobičajeno. On se 

lijepo uklapa u našu pripremu za svetkovinu Srca Isusova, pa ga iskoristimo kao milosno vrijeme. 

PRVA SUBOTA: 6. lipnja je i Prva subota, posebno posvećena pobožnostima Blaženoj Djevici Mariji i 

molitvi za nova svećenička i redovnička zvanja. 

NOVI BROJ ŽUPNOG TELEFONA: 092/458-1344 Stari u funkciji do kraja svibnja. 

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20.00 sati. 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  
 
 

          *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 
 
 

               U današnjem evanđelju Isus kaže da će se spasiti onaj tko vjeruje u Njega, a neće onaj tko nema vjere. 

I još kaže da je onaj tko ne vjeruje već osuđen. Pa kako doći do te vjere koja nije samo neki privremeni mir kao 

posljedica racionalnog uvjeravanja da Bog postoji, da ta Istina živi u mome srcu i da moj pogled i ponašanja idu 

iz te Istine?! 

               Većina nas ima iskustvo ljubavi i blagoslova u nekom dijelu svoga života i jako je važno da se 

osvrnemo na njih i susretnemo u njima Isusa, takva iskustva puno pomažu da naše srce povjeruje. I često mi ta 

iskustva zanemarimo i podrazumijevamo a važna su na tome putu rasta vjere. Sjećam se jednog mladog 

zatvorenika iz Kaznionice u Glini, imali smo srednjoškolsku priredbu i nastupao je njihov bend iz zatvora, a on 

je podijelio s nama da je prvi puta ovdje u zatvoru doživio od nekoga čin ljubavi i brige za njega. Ne znam što 

je on prošao kroz odrastanje, ali me ganula njegova otvorenost da primijeti to malo iskustvo dobroga u životu i 

bude zahvalan. Koja su to iskustva u mome životu u kojima sam iskusio ljubav, blagoslov, mir? Jesam li zastao 

nad tim iskustvima i rekao Bogu na čemu sam zahvalan? Većina nas ima  teških iskustava u životu koja često 

utječu na to da sumnjamo u Boga, povjerujemo u razne laži od zloga i onda nam je Isus netko tko je daleko i 

Njegova muka i uskrsnuće nemaju veze s mojim događajima u  životu. To mogu bili teški grijesi zbog kojih 

mislimo da nema povratka Bogu, ili neka iskustva da smo bili povrijeđeni ili ranjeni od drugih. I koliko god to 

teško zvuči, ali živjeti s tim iskustvima bez Isusa je već sada osuda, muka i preživljavanje. No upravo su takva 

iskustva i mjesta u mome srcu najbolja za obnoviti i osnažiti vjeru, jer takva mjesta najviše vape za istinom da 

je Isus živ i da po svojoj muci i uskrsnuću sve to može preobraziti. A mi često takva iskustva zatrpamo i ne 

dopuštamo Isusu da priđe, ne vjerujemo u Njega. A kada takva mjesta dotakne Isus, iscijeli ih i otkupi svojom 

mukom i krvi, onda srce povjeruje i sve se mijenja, moj pogled i način na koji živim. Koja su to iskustva zbog 

kojih ne vjerujem u Isusa? Koja su to iskustva koja vape da kažem Isusu; Isuse dajem ti dopuštenje i dotakni 

moju bijedu i povrijeđenosti i iscijeli me, operi me i pomozi mojoj nevjeri? 

  

“MANJE JE VIŠE” - LAIČKA KOLUMNICA br. 486 – piše: Robert Crnko 

Izdaje župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićeva 31, Zagreb, tel. 01/210 4451 

zupapalmoticeva@gmail.com, godina X, http://www.zupa-presvetog-srca-isusova.hr/ 
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